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PRESIDENTE

EsrÂDo pe panelse
CÂMARÂ MUNrcrpAL DE cacuuBA DE ARErÂ

CASA JUSTINIANO FERREIRA DOS SANTOS

ATA DA §E§sÃo oRDINÁRIA DA cÂi,IARA IUUNICIPAL DE CACIMBA DE

AREIA, EsrADo DA PARAíBA, REALTZADA No DrA zB DE ouruBRo DE

2022.

Ao vigésimo oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte

e dois, às dezessete horãs, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB

reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência da vereadora Fabíola Alves

Ferrêira, secretariada pelos vereadores Geomar Xavier Soares ('lo Secretário)

e Maria lmaculada Amaro de Oliveira Viana (2" Secretáía). Dando início aos

trabalhos da presente Sessáo Ordinária, a senhora Presidente delerminou ao

1o Secretário proceder a chamada regimentã|, estando presentes os seguintes

vereadoÍes: André Almeidâ dê OliveiÍa, Antônio Paulino dos Santos, Damião

Pereira de Farias, Everton Silva Campos, Fabíola Alves Ferreira, GeomarXavier

Soares, José Gonsalves Neto, Maria lmaculâda Amaro de Oliveira Viana e

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega. Com a presença de todos os vereadoÍes, a

Sra. Presidente invocou a proleção de Deus e do Sagrado CoraÉo de Jesus e

declarou aberta a presente Sessão Ordináía, solicitando do primeiro secretário

â apresenlação do EXPEDIENTE, constando da Atâ da sessão anterior,

realizada no dia cinco de outubro do ano de dois mile vinte e dois, que após ter

sido apresentada Íoi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade.

Náo havendo mais matéria parã ãpresentação no EXPEDIENTE, a Senhora

Presidente passou os trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE. Não havendo

nenhum vereador inscrito, a senhora Presidente aproveitou a oportunidade para

agradecer a presença dos que ali estavam e passou os trabalhos para a

ORDEM DO DlA. Não havendo matéÍia para apreciaçáo do Plenário, a senhora
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ESTADO DA PARÂÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBA DE AREIA

CASA JUSTINIANO FERRIIRÂ DOS §ANTOS

Presidente agradeceu a atenÉo de todos e declarou encerrada a presente

Sessáo Ordinária.

Sala das Sessóes da Câmara Municipal dê Cacimba de Areia

(Casa Justiniano Ferreira dos Santos), 28 de outubro de 2022.

Fabíola Alves FerÍeira

PRESIDENTE

Geomar XaúeÍ Soares

1'SECRETÁRIO

André Almêid e Oliveira

Maria lmaculada Amaro de o. Viana

2" SECRE

Antônio P no dos

Everton Silva Campos

el Xavi da Nóbrega

Damiáo Pereira de Fârias

José lves Neto
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